

English 英文版 投稿信箱: skw01@cass.org.cn 投稿须知 网友之声信箱: skw02@cass.org.cn 新闻摘播 马列主义 中国化马克思主义 国外马克思主义 重要言论 本网首发 各地综合信息 重要文章 学术动态 六大建设 社科论坛 社科大讲堂 专家访谈 热点解读 政策法规解读 国情调研 反腐倡廉 法治社会 读与评 咨询台 网友之声 报刊文摘 网络文摘 科技动态 专家库 手机短信 学部委员 名家风采 学林新秀 学术经典库 数据库 哲学 文学 历史学 考古学 理论经济学 应用经济学 政治学 法学 新闻与传播学 教育学 管理学 社会学 综合研究 民族学 宗教学 语言学 统计学 艺术学 情报与文献学 军事学 港澳台 国际问题研究 国外社会科学

□返回首页 正文字号: 【小】【中】【大】

北京市人民政协理论与实践研究会召开理事大会

王皓

2012-11-6 21:53:21 来源: 北京日报 2012-11-06

11月4日、5日,北京市人民政协理论与实践研究会召开三届五次理事大会暨加强人民政协理论建设研讨会。全国政协副主席、中国人民政协理论研究会会长郑万通,市委副书记、市政协主席王安顺出席会议并讲话。

这次会议共收到研讨论文110多篇,市政协副主席、台盟市委主委蔡国雄,中央社会主义学院副院长张峰等14人作大会发言,从理论和实践角度深入探讨加强人民政协理论建设有关问题。会议审议通过了研究会和研究会监事会2011年工作报告。

郑万通在讲话中对北京市在人民政协理论研究方面取得的成绩给予充分肯定。他说,北京市委、市政协高度重视人民政协理论研究工作。市人民政协理论与实践研究会成立11年来,在理论研究应用转化方面多有建树,在广泛联系各界专家学者方面多有贡献,积极承担国家马克思主义理论研究重大课题,工作走在全国前列。希望市政协继续发挥表率示范作用,不断加强人民政协理论研究。要深入学习贯彻党中央和全国政协党组重要指示精神,把人民政协理论研究放在重要位置,以创新精神加快重点课题研究,破解老问题,回答新问题,从理论上概括人民政协的生动实践,在人民政协理论研究中不断取得新的成绩。

王安顺在讲话中说,人民政协理论在人民政协事业创建和发展的各个历史时期都发挥了重要的思想引领和理论指导作用,人 民政协事业的发展始终离不开中国共产党创立的人民政协理论指导。

加强人民政协理论建设,是推进中国特色社会主义事业的一项重大政治任务,是坚持和丰富中国特色社会主义理论体系的需要,是推进社会主义民主政治建设、坚定不移走中国特色社会主义政治发展道路的需要,是探索人民政协事业发展规律、不断提升政协工作科学化水平的需要,是培养高度文化自觉和文化自信、弘扬中华文化的需要。要坚持以中共十七届六中全会和胡锦涛总书记"七一"重要讲话精神为指导,加强统筹规划,服务政协实践,完善体制机制,不断加强人民政协理论建设,推进人民政协理论创新、制度创新、工作创新。

市政协副主席沈宝昌、赵文芝、熊大新、王永庆、马大龙和秘书长闫仲秋出席会议。

责任编辑: 钟鱼